

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 29.01.2016, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenți 12 consilieri din totalul de 13, absent fiind d-l Mihoc Ioan – (motiv : concediu medical).

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 8/2016 a primarului com. Beliu.

La ședință, pe lângă cei 12 consilieri, participă d-nul Țica Pavel – primar, d-na Birău Ana-Maria–secretarul com. Beliu, d-l Horhat-Coraș Emanuel–consilier juridic.

Președinte de ședință este d-nul consilier Henț Ioan.

Ședința este publică, conform Legii 544/2001 și a Legii 53/2003, referitoare la transparența decizională.

Președintele de ședință, d-nul Henț, declară deschise lucrările ședinței; se solicită prezentarea procesului verbal al ședinței anterioare. Acesta este prezentat de către d-na secretar, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,, în forma prezentată.

D-l Henț dă citire următoarei ordini de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea activităților edilitar-gospodărești pe anul 2016.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă, conform prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, la nivelul comunei Beliu, județul Arad.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru anul 2016.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de salubritate.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statutului de personal pentru anul 2016.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2016.
7. Diverse.
- 8.

Președintele de ședință, supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi. În continuare se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi.

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea activităților edilitar-gospodărești pe anul 2016. Detaliază principalele activități care trebuie desfășurate, acestea concentrându-se în special pe întreținerea și curățarea spațiilor verzi, a cursurilor de apă și a domeniului public din comună. Atenția trebuie îndreptată și asupra curățeniei din piață. Cetățenii trebuie încurajați să participe activ la colectarea gunoiului menajer selectiv.

S-a început deja cu lucrări de igienizare în cimitir, au fost curățați spinii, au fost tăiați prunii uscați, vor fi adunate eforturi comune ale celor care beneficiază de VMG, lucrările la capela mortuară sunt spre finalizare.

În martie, aprilie, mai, urmează alte lucrări, trebuie făcută parcare, pavate căile de acces. Se vor face lucrările de curățenie la intrare în localitatea Beliu dinspre Teuz și Vasile Goldiș, aici avem cooperare cu ocoalele silvice, cu elevii de la Liceul Tehnologic din Beliu.

Podetele sunt o altă problemă ridicată de către cetățeni, fiind mai multe solicitări referitoare la acestea. Avem deja utilajele cu care lucrăm, ne folosim și de acestea, dar trebuie eforturi susținute, comune, ne lovim de aceleași probleme, respectiv de faptul că cei care tranzitează localitatea Beliu dinspre Craiva și la intrările în Beliu dinspre Bocsig și Seliștea aruncă gunoaie pe marginea drumului și pe liziera pădurii, ar fi ideal dacă am avea posibilitatea să montăm camere de supraveghere în anumite zone, Se speră de asemenea în revenirea d-lui viceprimar, deoarece sunt foarte multe de făcut în ce privește gospodărirea localităților. Trebuie acordată atenție maximă activității de salubritate, responsabilitățile fiind mari dar personalul același.

Pe POR se pot depune proiecte, se are în vedere o lată arhitectură urbană, atât pentru Beliu, cât și pentru celelalte localități, în special pentru Vasile Goldiș. Se are în vedere schimbarea aspectului comunei, pentru a păși detașat spre dezvoltare.

Henț : Așteptăm primăvara, cu dotarea pe care o avem, buldo, putem spune că avem un avantaj că sunt în curtea noastră.

De la aceste discuții se face legătura cu punctul următor, acela cu privire la criteriile de acordare și activitățile ce le vor desfășura beneficiarii de la Lg 416/2001. Secretarul comunei precizează faptul că începând din acest an cuantumul ajutorului social pentru familiile cu minori se majorează, deoarece alocația de stat pentru copii nu mai este considerată formă de venit, ne mai fiind scăzută din veniturile beneficiarilor. Se menționează că sunt în plată 68 de dosare, 48 de persoane apte de muncă, acestea având de efectuat cumulativ un nr. de 1837 de ore.

Primarul menționează că va fi o problemă cu întreținerea DC9 dinspre Tăgădău spre Benești și de la Benești la Bochia, deoarece a crescut vegetația forestieră pe marginea drumului. Aici populația este îmbătrânită și nu mai există posibilitatea efectuării muncilor care se impun cu locuitorii de aici. E responsabilitatea noastră să curățăm, deoarece vizibilitatea este redusă, iar pe

marginea pârâului la ieșirea din Bochia, e tunel de vegetație forestieră.

D-l Leac : trebuie aduși la muncă toți beneficiarii de ajutor social, trebuie urmăriți dacă își fac treaba, stabilite norme pe ore, pe zile.

D-l Henț: Deținătorii de terenuri trebuie sensibilizați să curețe fiecare la proprietățile lor, cetățenii ar trebui să fie mai responsabili, iar dacă este necesar, să se ia măsuri împotriva celor care nu respectă legea.

D-l Gligor mai subliniază faptul că beneficiarii de la Lg 416 ar trebui să facă curățenie la piață, în special ar trebui decolmatate podurile de la intrarea în piață și de la școală.

D-l primar susține că ar trebui intervenit cu buldo, trebuie trimis cineva să intervină, acolo, trebuind a se ridica plăcile de beton.

Având în vedere că primele două puncte au fost dezbătute împreună, se supun la vot, astfel, pentru punctul 1 cei 12 consilieri locali prezenți votează în unanimitate „pentru,, iar pentru pct. 2 al ordinii de zi votează la fel, adică toți 12 votează „pentru,,.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, cel cu privire la aprobarea PAAR pentru anul 2016, d-l primar prezintă caracteristicile acestuia, cu precizarea că nu au intervenit modificări față de planul aprobat în anul anterior. Nu sunt discuții, nici întrebări, drept pentru care președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar, proiect care este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,, de către cei 12 consilieri locali prezenți.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi, d-l primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor de salubritate. Aceasta va rămâne la fel ca în anul 2015. Consiliul local va subvenționa în continuare o parte din această taxă, ca și în anii precedenți. În anul 2015 s-a constatat o creștere a nivelului de colectare a taxei de salubritate, ceea ce este îmbucurător.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu unanimitate de voturi „pentru,,.

Se discută punctul 5 de pe ordinea de zi, acela privind aprobarea organigramei și a statului de personal pentru 2016, d-l primar aducând la cunoștința consiliului local că au fost aprobate de către Instituția Prefectului încă 5 posturi, în cadrul compartimentului „Implementare proiecte din fonduri externe nerambursabile,, datorită faptului că implementarea proiectului integrat pe măsura 322 presupune un volum foarte mare de muncă și personalul existent nu face față activităților care se impun, deoarece cei implicați momentan în derularea proiectului au și alte responsabilități impuse de funcțiile pe care le ocupă.

Pe lângă acest proiect, este posibil ca din luna mai să mai fie accesate și altele pe GAL, și datorită acestui fapt este nevoie de suplimentarea personalului.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, este votat de cei 12 consilieri locali în unanimitate „pentru,,.

Se trece la discutarea punctului 6 de pe ordinea de zi, acela privind aprobarea bugetului local pentru anul 2016. Acest punct este prezentat de către contabil, care face precizarea că acest buget este cel mai mare buget avut vreodată, în mare parte datorită faptului că avem avansul de la AFIR , acela pentru proiectul integrat care este în derulare, avem și economie de anul trecut. Se precizează faptul că anul acesta bugetul este axat pe dezvoltare, singura achiziție ce se va face anul acesta este aceea a unui copiator și 1, 2 calculatoare pentru cei care lucrează pe proiect, deoarece copiatorul vechi este defect , reparația ar costa minim 2000-3000 de lei, și tot nu ar fi o soluție de lungă durată, de aceea se va achiziționa unul nou și performant, care să aibă și o durată de funcționare mai mare.

La cultură sunt avute în vedere ca proiecte căminul cultural Beliu și baza sportivă, apoi se intenționează finalizarea investiției „capela mortuară,, . Mai sunt niște străduțe scurte care trebuie modernizate.

Primarul comunei subliniază faptul că este cel mai mare buget avut vreodată, afirmă de asemenea că a discutat cu reprezentanții Masterplanului și se are în vedere faptul că pentru canalizare bransamentele se vor face până în fața porții gratuit. Racordurile se vor face de către un proiectant francez.

D-l Henț spune că avem un buget care ne face optimiști

Se solicită înscrieri la cuvânt, nu sunt, drept pentru care se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de către primar, cu privire la aprobarea bugetului local pentru anul 2016. Consilierii au votat cu 12 voturi „pentru ,, ale celor 12 consilieri locali prezenți din totalul de 13 în funcție.

La diverse se discută despre amenajarea artezienei din centrul localității Beliu, d-l consilier Dragoș solicitând modernizarea acesteia, dar d-l primar susține că acest lucru este foarte greu de realizat pe motiv că este foarte subredă sursa de apă și nu își poate permite riscul de a-i surpa izvorul, deoarece 90% din locuitorii comunei folosesc această apă drept apă de băut.

D-l Ciucur aduce în discuție problema pădurii de la Sălăoașe, d-l primar spunând că are deja în vedere această problemă.

Nemaifiind alte discuții, ședința se încheie.

Președinte de ședință  
HENT IOAN



Contrasemnează  
SECRETAR  
BIRĂU ANA-MARIA